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Rompetrol Rafinare şi Rompetrol Petrochemicals au repornit cu succes 
instalaŃiile de pe platforma Petromidia  
 
Rompetrol Rafinare şi Rompetrol Petrochemicals, companii membre ale Grupului 
Rompetrol, au repornit cu succes instalaŃiile de producŃie de pe platforma Petromidia, 
dupa finalizarea la 1 noiembrie a lucrărilor aferente reviziei generale programate. 
Nivelul total al investiŃiilor realizate în perioada reviziei (20 septembrie – 1 noiembrie) 
s-a ridicat la peste 43 de milioane USD. 
 
“A fost o operaŃiune de mare anvergură, în acord cu legile în vigoare privind 
funcŃionarea unei rafinării. Lucrările şi investiŃiile realizate susŃin obiectivele stabilite de 
Grup pentru 2011, atingerea unei capacităŃii de procesare a rafinăriei de peste 5 
milioane de tone de materie primă pe an şi îmbunătăŃirea nivelului de eficienŃă 
operaŃională şi de siguranŃă pe platforma Petromidia” declară Alexandru Nicolcioiu, 
vicepreşedintele Diviziei de Rafinare şi Petrochimie a Grupului Rompetrol. 
 
Printre cele mai importante proiecte realizate în cursul acestei revizii se numără şi 
retehnologizarea instalaŃiei de Cracare Catalitică, care permite majorarea semnificativă 
a randamentelor de producŃie, precum şi automatizarea compresoarelor şi integrarea de 
noi sisteme de monitorizare a performanŃelor instalaŃiilor. La acestea se adaugă şi 
modernizarea instalaŃiei de Desulfurare Gaze şi Recuperare Sulf pentru o capacitate de 
procesare a rafinăriei de peste 5 milioane de tone de materie primă, măsura asigurând 
şi o creştere cu 30% a gradului de recuperare a sulfului. 
 
De asemenea, lucrările au urmărit crearea premiselor necesare integrării viitoarelor 
instalaŃii în cadrul fluxului operational al rafinariei (instalatia de Hidrocracare Blanda, 
fabrica de hidrogen si o noua instalatie de recuperare a sulfului). 
 
Lucrările au fost coordonate de Rominserv, contractorul general al Grupului Rompetrol, 
fiind implicate 52 de companii şi 3.100 de oameni. În rafinărie şi petrochimie au fost 
executate lucrări la 600 de utilaje şi 2.000 de conducte, integrarea a peste 400 de 
instalaŃii şi dispozitive, dar şi implementarea a 61 de noi proiecte.  
 
“Revizia s-a încheiat pe 1 noiembrie, conform datei stabilite iniŃial, după care s-a trecut 
la repornirea treptată a instalaŃiilor conform fluxurilor operaŃionale ale celor 2 companii 
ale Grupului. În prezent, acestea au reintrat în ritmul normal de producŃie şi ating acum 
capacităŃile nominale” adaugă Alexandru Nicolcioiu. 
 
Rompetrol Rafinare a înregistrat in primele noua luni ale anului o cifră consolidată* de 
afaceri de peste 2,7 miliarde USD**, în creştere cu 17% faŃă de rezultatul obŃinut în 
perioada similară din 2009. În trimestrul trei din 2010, compania a consemnat o 
creştere de 5% a cifrei de afaceri, de la 906 milioane USD la 953 milioane USD, şi o 
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majorare a rezultatului operaŃional (EBITDA), de la 4 milioane USD până la un nivel de 
18 milioane USD.  
 
În primele nouă luni ale anului, compania  a continuat să fie un contribuabil important la 
bugetul de stat al României, valoarea totală a contribuŃiei către bugetele locale şi 
centrale ridicându-se la aproximativ 1,2 miliarde USD, în creştere cu peste 70% faŃă de 
aceeaşi perioadă a anului trecut. În acelaşi timp, exporturile companiei s-au majorat cu 
10%, până la un nivel de peste 774 milioane USD, Rompetrol Rafinare ocupând locul 3 
în topul exportatorilor din Romania în 2010. 
 
*SituaŃiile financiare consolidate ale Rompetrol Rafinare includ rezultatele Rompetrol Rafinare S.A. şi cele 
ale subsidiarelor Rompetrol Petrochemicals S.R.L., Rom Oil S.A., Rompetrol Downstream S.R.L. şi 
Rompetrol Logistics S.R.L. (împreună cu subsidiara Rompetrol Gas S.R.L.). 
 
** Rezultatele prezentate sunt neauditate şi consolidate, fiind întocmite conform Standardelor 
InternaŃionale de Raportare Financiara (IFRS). 
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